

平成 30 年度国有財産統計の一部訂正について

令和 2 年 3 月 31 日（火）から政府統計の総合窓口 e-Stat に掲載しておりました統計表に一部誤りがあり、下記のとおり訂正いたしましたので、お知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。なお、現在は訂正後のものを掲載しております。

記

第 10 表 国有財産区分別増減額（平成 30 年度）  
（価格改定による増減額を除いたもの）

【誤】

（単位 億円，％）

区分	数量 単位	差引	
		数量	価格
土 地	千平方 メートル		△246
Σ			Σ
合 計			13,367

【正】

（単位 億円，％）

区分	数量 単位	差引	
		数量	価格
土 地	千平方 メートル		246
Σ			Σ
合 計			13,367